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Ata da 14a Reunião Ordinária do 17° Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 28 de maio de 2025.

Ao 28 (vigésimo oitavo) dia do mês de maio do ano de 2025, ás 9h no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em Sessão 
Ordinária sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de Oliveira Sá, 
presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, Alesandro 
Santos Cavalcanti, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio Justino 
da Silva, Gustavo Monteiro da Silva, Josias Bernardo Alves, Maclaudia 
Virginia da Silva Cavalcante, Mikael Barros de Oliveira Sá, Ruth 
Karlene Cavalcanti Vieira, Tatiana Cristina da Silva Santos, Sebastião 
Faustino da Silva, Valquiria Marinho de Barros e Wellington da Costa 
Macedo. O Presidente deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a 
proteção de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e 
demais munícipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente convidou o Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Junior 
Dona), para assumir a primeira secretaria e a Vereadora Maclaudia 
Virginia da Silva Cavalcante, para assumir a segunda secretaria e 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando 
a falta dos VereadoresiMiqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas) e Tiago 
Avelino da Silva(Tiago de Chã de Conselho).Em seguida o Presidente 
autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer 
a leitura da Ata da 13a(décima terceira) Sessão Ordinária do 17°(décimo 
sétimo) Período Legislativo da 51a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 21 de maio de 2025.Dando continuidade aos 
trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada 
de presença constatando a falta dos Vereadores.Miqueas Máximo 
Correiaflrmão Miqueas) e Tiago Avelino da SilvafTiago de Chã de 
Conselho).Em seguida o Presidente autorizou o primeiro secretário para 
fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o seguinte:Leitura do 
Balancete Financeiro da Câmara Municipal do Paudalho, referente ao 
mês de abril em 2025.Projeto de Lei n°. 12/2025 de autoria do Gabinete
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da Vereadora Valquíria Marinho de Barros(Valquíria de Gustavo)-
Ementa:lnstitui o Programa Municipal “Cuidando de Quem Cuida’’ 
destinado a promover o apoio e a assistência integral às mães atípicas no 
âmbito do Município de Paudalho, e estabelece a Semana da Maternidade 
Atípica e dá outras providências. Projeto de Lei n°.13/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alesandro Santos CavalcantifBico de Pato)- 
Ementa:lnstitui e inclui no calendário oficial do Município de Paudalho o 
“Forró da Travessa B”, localizada no bairro do Alto Dois Irmãos e dá outras 
providências. Projeto de Decreto Legislativo n°.04/2025 do Vereador 
Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael)-Ementa:Concede o Título de 
Cidadão Honorífico e dá outras providências.Indicação n°.210/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão 
Miqueas), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley-Ementa:Implantação do Projeto Paudalho 
Conectado nas praças de Chã de Cruz neste município. Indicação 
n°.211/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Valquíria Marinho de 
Barros(Valquíria de Gustavo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos-Ementa.Que 
seja realizada a extensão de rede e implantação da iluminação pública no 
Engenho Orá. Indicação n°.212/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Valquíria Marinho de Barros(Valquíria de Gustavo), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Serviços Urbanos-Ementa:Reposição das luminárias da Rua 12 no 
Loteamento Primavera. Indicação n°.213/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa.Que seja construída 
uma escadaria ao lado do Campinho do Bobocão.lndicação n°.214/2025 
de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro(Alceu Gusmão), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município 
do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho-Ementa:Que seja 
realizada a troca das lâmpadas convencionais por luzes de LED no Sitio 
São João, localizado na comunidade de Chã do Pinheiro. Indicação 
n°.215/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo
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Gusmão MonteirofAlceu Gusmão), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho- 
EmentaiQue seja antecipado o repasse da subvenção ás quadrilhas 
juninas para viabilizar seu espetáculo. Indicação n°.216/2025 de autoria do 
Vereador Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Obras- 
Ementa: Melhoria na estrada vicinal que vai para Belém, que dá acesso a 
cerâmica de Tana.Indicação n°.217/2025 de autoria do Vereador Mikael 
Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Educação-EmentaiMelhoria da 
iluminação e dos banheiros da quadra do Pau-D’alho, localizada no Alto 
Dois Irmãos. Parecer n°.26/2025 da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação a Moção Honrosa n°.06/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência)- 
Ementa:Moção Honrosa em gratidão a Sra.Wilma Leandra de Souza 
Pereira, pelos relevantes serviços prestados ao município-Aprovado na 
Comissão.Moção Honrosa n°.06/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência)- 
Ementa:Moção Honrosa em gratidão a Sra.Wilma Leandra de Souza 
Pereira, pelos relevantes serviços prestados ao município.Parecer 
n°.24/2025 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto 
de Lei n°.11/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo 
Correia(lrmão Miqueas)-Ementa:lnstitui no calendário oficial do Município 
de Paudalho “O Dia de Nossa Senhora das Dores”, Padroeira do bairro de 
Chã de Cruz e dá outras providências-Aprovado na Comissão.Projeto de 
Lei n°.11/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo 
Correiaflrmão Miqueas)-Ementa:lnstitui no calendário oficial do Município 
de Paudalho “O Dia de Nossa Senhora das Dores”, Padroeira do bairro de 
Chã de Cruz e dá outras providências. Parecer n°.25/2025 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.05/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth 
Vieira)-Ementa:Moção Honrosa a Paulo Fernando Cavalcanti da Silva em 
gratidão pelos relevantes serviços prestados ao município-Aprovado na 
Comissão.Moção Honrosa n°.05/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa:Moção
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Honrosa a Paulo Fernando Cavalcanti da Silva em gratidão pelos relevantes 
serviços prestados ao município.Parecer n°.27/2025 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.07/2025 de 
autoria do Vereador Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael)- 
Ementa: Votos de congratulações ao lm°. Pastor Paulo Barbosa de Lima, 
pelos prestimosos serviços prestados ao município de Paudalho-Aprovado 
na Comissão.Moção Honrosa n°.07/2025 de autoria do Vereador 
Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael)-Ementa:Votos de 
congratulações ao llm°. Pastor Paulo Barbosa de Lima, pelos prestimosos 
serviços prestados ao município de Paudalho. Parecer Especial n°. 03/2025 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo n°.03/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth 
Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira)-Ementa:Concede o Título de 
Cidadão Honorífico e dá outras providências-Aprovado na Comissão. 
Projeto de Decreto Legislativo n°.03/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira)-Ementa:Concede 
o Título de Cidadão Honorífico e dá outras providências. Em seguida o 
Presidente anunciou que as Indicações acima mencionadas serão 
encaminhadas as autoridades competentes;Balancete Financeiro da 
Câmara Municipal do Paudalho, referente ao mês de abril em 2025, 
seguirá para arquivamento;Projeto de Lei n°.12/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Valquiria Marinho de BarrosfValquíria de 
Gustavo), Projeto de Lei n°. 13/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alesandro Santos Cavalcanti(Bico de Pato), seguirão para Comissões 
Competentes;Projeto de Decreto Legislativo n°.04/2025 do Vereador 
Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael), seguirá para Comissão Especial. 
Em seguida o Presidente convidou a Vereadora Valquiria Marinho de 
Barros (Valquiria de Gustavo), para fazer uso da tribuna. Os Vereadores 
Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael), Maclaudia Virginia da Silva 
Cavalcante e Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), fizeram 
uso da palavra.De acordo com a Resolução de n°.02/2014, a fala dos 
respectivos Vereadores constam em gravação de áudio arquivado na 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve 
explicação pessoal á matéria em pauta. Por não haver mais Vereador 
inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do 
dia. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a chamada de presença para início dos trabalhos da

4



CAMARA 
MUNICIPAL 
DO PAUDALHO
PODER LEGISLATIVO

Ordem do Dia, onde foi constatada a falta dos Vereadores.Miqueas 
Máximo Correia(lrmão Miqueas) e Tiago Avelino da SilvafTiago de Chã 
de Conselho).Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 13a(décima 
terceira) Sessão Ordinária do 17°(décimo sétimo) período Legislativo 
da 51a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 
21 de maio de 2025, em discussão, em votação-Aprovada por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Moção Honrosa 
n°.06/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da 
Silva Santos(Tati da Assistência)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão a 
Sra. Wilma Leandra de Souza Pereira, pelos relevantes serviços prestados 
ao município-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Projeto de Lei n°. 11/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas)-Ementa:lnstitui no calendário 
oficial do Município de Paudalho “O Dia de Nossa Senhora das Dores”, 
Padroeira do bairro de Chã de Cruz e dá outras providências-Aprovado 
por Unanimidade em única Discussão e Votação.Moção Honrosa 
n°.05/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa:Moção Honrosa a Paulo Fernando 
Cavalcanti da Silva em gratidão pelos relevantes serviços prestados ao 
município-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e Votação. 
Moção Honrosa n°.07/2025 de autoria do Vereador Mikael Barros de 
Oliveira Sá(Dr.Mikael)-Ementa:Votos de congratulações ao llm°.Pastor 
Paulo Barbosa de Lima, pelos prestimosos serviços prestados ao município 
de Paudalho-PE-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Projeto de Decreto Legislativo n°.03/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira)- 
Ementa:Concede o Título de Cidadão Honorífico e dá outras providências- 
Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação.Em seguida 
o Presidente concedeu Intervalo Regimental de 15 minutos, para a 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, elaborar as Redações 
Finais ao Projeto de Lei n°. 11/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), Moção Honrosa n°.05/2025, 
Projeto de Decreto Legislativo n°.03/2025, todos de autoria do 
Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira), 
Moção Honrosa n°.06/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Tatiana Cristina da Silva SantosfTati da Assistência) e Moção Honrosa 
n°.07/2025 de autoria do Vereador Mikael Barros de Oliveira
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Sá(Dr.Mikael).De Volta aos trabalhos, o Presidente colocou as referidas 
Redações Finais em Discussão e Votação.Redação Final n°.32/2025 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°. 11/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Miqueas Máximo 
Correiaflrmão Miqueas)-Ementa:lnstitui no calendário oficial do Município 
de Paudalho “O Dia de Nossa Senhora das Dores”, Padroeira do bairro de 
Chã de Cruz e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Redação Final n°.33/2025 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.05/2025 de 
autoria da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira)- 
Ementa:Moção Honrosa a Paulo Fernando Cavalcanti da Silva em gratidão 
pelos relevantes serviços prestados ao município-Aprovada por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação Final n°.34/2025 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação a Moção Honrosa 
n°.06/2025 de autoria da Vereadora Tatiana Cristina da Silva 
SantosfTati da Assistência)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão a 
Sra. Wilma Leandra de Souza Pereira, pelos relevantes serviços prestados 
ao município-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Redação Final n°.35/2025 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação a Moção Honrosa n°.07/2025 de autoria do Vereador 
Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael)-Ementa:Votos de congratulações 
ao Um°.Pastor Paulo Barbosa de Lima, pelos prestimosos serviços 
prestados ao município de Paudalho-PE-Aprovada por Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Redação Final n°.36/2025 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo 
n°.03/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa:Concede o Título de Cidadão 
Honorífico e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Não havendo mais matérias a serem 
discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando 
para a próxima quarta-feira dia 04 de junho do ano de 2025 às 9h, a 
próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho de 
forma presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser 
lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e 
demais membros da mesa.
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